
ΘΕΜΑ 4 

Ζςτω κφκλοσ με κζντρο Ο και δφο κάθετεσ ακτίνεσ του ΟΒ και ΟΓ. Ζςτω Α το μζςον 

του τόξου ΒΓ. Από το Α φζρω κάθετεσ ςτισ ακτίνεσ ΟΒ και ΟΓ που τισ τζμνουν ςτα Δ 

και Ε αντίςτοιχα. Οι προεκτάςεισ των ΑΔ και ΑΕ τζμνουν τον κφκλο ςτα ςθμεία Η και 

Θ αντίςτοιχα. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) ΑΗ=ΑΘ .                                                         (Μονάδεσ 4) 

α) Το  ΑΔΟΕ είναι ορθογώνιο.                             (Μονάδεσ 7)          

β) Τα ςθμεία Η και Θ είναι αντιδιαμετρικά.                   (Μονάδεσ 7) 

γ)  Το τετράπλευρο ΒΓΘΗ είναι ιςοςκελζσ τραπζηιο.                           (Μονάδεσ 7) 
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        Ευχαριστούμε θερμά για την επίλυση των θεμάτων τον κ. Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


